



Александр Бастрыкин в телефонном режиме побеседовал со студентом Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Романом Гончаровым



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин пообщался в телефонном режиме с Романом Гончаровым - студентом 5 курса Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, который на днях, проявив гражданскую активность, пресёк действия правонарушителя.

В ходе беседы глава ведомства отметил мужество и собранность молодого человека, которые позволили ему оперативно оценить обстановку и среагировать на противоправные действия. Председатель Следственного комитета добавил, что поступок Романа не только проявление гражданской ответственности, но и пример равнодушия для его сверстников, подчеркнув, что это качество должно сохраняться в сердце каждого человека, и тем более офицера.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Роман Гончаров рассказал главе СК России о волонтерском движении, активистом которого он является, и практике оказания поддержки пожилым петербуржцам, соблюдающим режим самоизоляции в период пандемии. Роман поделился своим мнением о важности этой работы, которая позволяет людям преклонного возраста на деле ощутить заботу.

Александр Бастрыкин также подчеркнул значимость волонтерской деятельности как для тех, кому оказывается помощь, так и для задействованных в ней ребят. Кроме того, обсуждался вопрос расширения социальной работы обучающихся ведомственных образовательных учреждений и других направлений занятости ребят вне образовательного процесса.

Отдельно Председатель Следственного комитета поинтересовался успехами Романа в учебе и готовности к предстоящей службе в следственных органах Следственного комитета. Студент заверил, что готов к сдаче выпускных экзаменов и будет стремиться оправдать возлагаемые на него и товарищей надежды.

Роман Гончаров искренне поблагодарил главу ведомства за уделенное ему внимание и высокую оценку поступка. Завершая разговор, Александр Бастрыкин пожелал юноше успехов в профессии и новых наград за неукоснительное исполнение долга в будущем.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1470486>